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Předmluva

Tento dokument (EN 15752-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Samolepicí polymerová fólie je určena k aplikaci na sklo s cílem změnit vlastnosti a výkonnost skla.



Pro změnu určité vlastnosti skla, zahrnující činitele prostupu solární energie, činitele prostupu
viditelného světla, emisivity, činitele prostupu UV záření, ochranu soukromí, vzhled, chování při
nárazu, stínění elektromagnetického záření (EMF) a ochranu povrchu, se vyrábějí různé druhy
samolepicích polymerových fólií.

1 Předmět normy

Tato evropská norma definuje samolepicí polymerové fólie na bázi dvouose orientované polyesterové
fólie a výkon-
nostní charakteristiky samolepicí polymerové fólie pro použití na skle ve stavebnictví.

Tato evropská norma neplatí pro samolepicí polymerové fólie vyrobené z polyvinylchloridu (PVC).

Pro jiná skla nebo zasklívací výrobky, např. vrstvené sklo nebo izolační skla, u kterých je samolepicí
polymerová fólie součástí originální sestavy nebo je použita při výrobě zasklívacího výrobku, mohou
platit další požadavky, které nejsou stanoveny v této normě. Tyto dodatečně požadavky jsou
stanoveny příslušnou výrobkovou normou. Samolepicí polymerová fólie v takovém případě neztrácí
své mechanické nebo tepelné charakteristiky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


